

感受警营魅力 过足“消防瘾”

永报小记者走进市消防大队致敬最美逆行者

消防

FIRESERVICES



消防初体验

10日下午,我带着愉悦的心情来到市消防大队参加第一次小记者活动。

走进大门,展现在我们面前的是一排高大、气势雄伟的红色消防车。在一辆标有德国·马基路斯的消防车前,教官向我们介绍道,车上的云梯,最高可升到52米的高空,云梯能承载约7个成年人的重量。

接着,我们来到一辆水罐车前。教官告诉我们,这辆车可以载水12吨,水泵流量90升/秒,水炮流量100升/秒。车上的切割机,可以切割金属,还有几个钳子,别看它张开的速度慢,可威力很强。

我们还了解到,消防服

很厚,防火能力很强,一般打火机很难点燃。鞋子是用厚厚的橡胶做的,木头压在上面也不会感到痛。消防员穿消防服的速度很快,只要10秒就完成了。

此外,教官还告诉我们在打火警电话时要说清楚地点,火势大小,有没有人员被困,什么原因引发火灾。不知怎么打电话,就请爸妈来接听。在自救时用湿纸巾捂住口鼻,弯下腰逃离现场。

通过深入了解消防知识和消防工作,让我深深体会到了消防工作的困难、危险、辛苦。

本报记者 徐菁

了解消防知识 安全你我他

10日,永报小记者来到市消防大队进行学习及采访。

首先,消防大队永康中队的赵星教官向大家介绍了抢险救援车。这种车里有23万元一套的荷马特,是一种巨型钳子,虽然收缩慢,但威力很大。我们了解到,消防中队里每种车都有很多不同作用的工具,用于不同的场合。

永报小记者走进消防大队

10日,永报小记者团来到市消防大队参观。走进消防队,首先看到的是消防车。据介绍,每辆车都有不同的功能,头车只有一号队员才有资格进行驾驶,其拥有52米长的云梯、力度强大的切割机、巨大的钳子、可供人体呼吸约30分钟的空气

消防车外表不同 功能各异

10日下午,小记者一行来到市消防大队,开展全民参与、防治火灾采访工作。

首先,赵星教官给我们详细介绍了消防车的功能和器材。这里有6辆红色的消防车,它们外表不同,功能也各异。如:云梯消防车,它的云梯有52米高,可

载重300KG的被困人员从高空下来;头车载水量达5.5吨,同时还可装载A类泡沫500L。

从这次活动中,我了解了许多关于消防车的知识,了解了消防安全的重要性,学到了许多学校学不到的知识,使我受益匪浅。

本报记者 叶安芮

鲜艳的橙黄,那是生命的希望。在充满火焰与危险的战场上,他们保持冲锋的姿态,留给世界的是最美的背影,他们就是消防员。

11月9日是我国的消防安全日。10日下午,永报小记者走进市消防大队,零距离感受警营魅力,并围绕全民参与、防治火灾的主题展开采访,呼吁更多人关注消防、学习消防、参与消防。

叔叔,出警的时候都是用什么工具灭火?叔叔,这个就是你们的战斗服吗?叔叔,你们天天都要训练吗?此次体验活动,着实让小记者们过了一把消防瘾,同时掌握了不少消防知识,提高了消防安全意识及应对火灾事故的应变能力。



记者 胡颖

消防安全很重要

有一群人,他们用自己的汗水捍卫我们的生命安全。他们就是我们敬爱的消防员叔叔!

10日,小记者们来到市消防大队,跟消防叔叔们零距离接触。走进大门,映入眼帘的是一辆辆帅气的消防车。最为醒目的是那辆云梯车,云梯又大又威风,最高可升至52米。还有那

辆头车(O1车),它可载水5.5吨以及A型泡沫500L。

接着,教官向小记者们展示穿救援服。他们熟练地穿好所有装备,最快的可以达到10秒以内。随后,小记者们还见识了空气呼吸器的厉害。

就这样,我们了解了许多有关消防安全的知识。

本报小记者 李婧铖

永报小记者消防安全日采访

11月9日是我国的消防安全日,为提高全民的消防安全意识,永报小记者一行来到市消防大队进行采访。

首先,消防员叔叔带我们参观了一辆辆停放整齐有序的消防车。消防员叔叔还给我们看了他们的工作服

消防服,消防服的里面很厚,消防员们平时出任务时不管是春夏秋冬都得穿着它在大火中解救生命,挽回人们的财物。消防员叔叔还给我们其中一位自告奋勇的小记者穿上了消防服,让他来

感受这威武的装扮,才穿上呢就听见小记者说太重了,光站着不动都吃不消。据消防员描述,他穿过最快的一次消防服只用了十几秒钟。是啊,消防员们都是在跟时间赛跑,有时候晚几秒钟或者几秒,后果可能就不堪设想。

通过这次活动,不仅让我们学到了更多的消防知识,掌握了基本的防火能力,又加深了对119消防日的认识。

本报小记者 徐语彤

参观市消防大队

10日下午,小记者一行来到市消防大队。参观了消防员叔叔的装备。他们的上衣、战斗靴、消防裤,都防火、防水,还耐高温。救援时,他们需戴着头盔,头盔的前面是玻璃

镜,两旁是防头颈的银色布。消防员叔叔还告诉我们,在警报响起后出车,他们只需一分钟。他们每年大概要参加2500次救援活动。

本报小记者 应承希

小记者参观消防大队

10日下午,小记者一行来到了永康市消防大队参观、体验消防生活、学习消防知识。

一进门,一排消防车帅气地向我们招手。赵教官

分别跟我们介绍消防车以及车上的装备。

随后,孙教官还给我们讲解了日常消防知识,发生火灾该如何自救和报警等。

本报小记者 丁博奕

了解消防车

消防员面对危险奋不顾身的精神支撑,源自于对生命的尊重。10日下午,小记者们来到了市消防大队。

刚跨进大门,一辆辆消防车就映入眼帘。云梯消防车上设有伸缩式云梯,带有升降斗转台及灭火装置,供消防人员登高进行灭火和营救被困人员,适用于高层建筑火灾的扑救。水罐消防车又称水箱车,车上除了消

防水泵及器材外,还设有较大容量的贮水罐及水枪、水炮等,可在不借助外部水源的情况下,独立灭火的消防车,也可以从水源吸水直接进行扑救,或向其他消防车和灭火喷射装置供水。在缺水地区也可作供水、输水用车,适合扑救一般性火灾,是公安消防队和职业消防队常备的消防车辆。

本报小记者 吕贝妮

可亲可敬的消防员

10日,永报小记者一行来到市消防大队,采访可亲可敬的消防员叔叔们。

消防员提示我们,如果发生火灾,在拨打报警电话时,一定要先说地点、火势情况、什么东西引起的火灾

以及是否有人被困住。

从教官口中得知,他们24小时都在坚守岗位。其中有位教官执行任务最长的时间是三天三夜。

本报小记者 杨雨欣

参观采访消防大队

10日下午,永报小记者一行来到市消防大队采访。

据了解,一辆喷水车可载5.5吨水以及A类500L泡沫。随后,还了解了云梯车、装备头盔、战斗服、消防腰带。据介绍,这些都是用特殊材料制成的,具有防火、防

水、耐高温的功效,短期不会着火,背在身后的空气呼吸器,大约可以呼吸20分钟。

消防员提示大家,如果家里着火了,需尽快拨打119,并说出所在地点,多少人员被困,什么原因引起火灾等。

本报小记者 柳奕伶